

踏着自己建的桥
走向婚姻的殿堂本报记者 张翀
本报通讯员 黄向利 黄卉

邓南萌和胡长娟出生在湖北省宜昌市五峰土家族自治县，是一对恋人。2012年，邓南萌来到武汉中建三局公司基础设施工程公司的项目工地，成为劳务班组的一名劳务工。2014年初，胡长娟追随爱人，来到武汉，也成了劳务队伍中的一员。从此，杨泗港、雄楚大道、东湖通道项目工地就成为了他们的爱情阵地，留下了他们并肩奋斗的身影。

“我们在一起三年了，父母也对我们现在的工作、生活很满意。”胡长娟毫不掩饰生活的甜蜜。“如今，我们一年收入也有10多万元，再奋斗三四四年就可以买房安家了。”邓南萌眼里满是对美好未来的憧憬……

10月20日，两人走进了婚姻的殿堂，引领他们走向幸福彼岸的是他们共同洒下汗水建设的武汉三官汊汉江公路大桥。这一天，中建三局三公司基础设施公司将集体婚礼的现场设在了桥上。

当天，共有10对新人牵手，新人们主动联系了武汉血液中心的献血车，进行了一次意义非凡的“婚礼献血”。李红岩与费娟娟是当天举行婚礼的一对夫妻，“参加这次婚礼后，更觉得身上的责任多了一层。不仅仅是对于我们这个小家，还有对我们的企业和社会。”在新人们的带动下，前来观礼的20余名公司工作人员也参与到志愿献血中来。

同时，10对新人还为来自蔡甸区的10位留守儿童赠送了文具，这些孩子兴奋得合不拢嘴，与身旁的新人大哥大姐们留下了洋溢着幸福笑容的照片。湖北省总工会副主席张卫在证婚词中表示，中建三局三公司基础设施公司的新人们传递和倡导了时尚文明、勤俭节约的婚恋新风，以别样的集体婚礼使这一庄严时刻汇集起更多的祝福和浪漫。

成都富士康
持续关爱留守儿童

本报讯(通讯员范琴 记者高柱 李娜)10月20日，富士康“阳光朋辈”关爱留守儿童公益活动启动仪式在四川广元苍溪县陵江镇第二中心小学举行。富士康成都园区工会主席蒋祯祥代表富士康科技集团向校方捐赠了价值5万元的教育物资，深圳源泉朋辈心理辅导中心顾问蒋荣耀受富士康委托，对已开展的留守儿童心理关爱活动进行讲解。

苍溪县是国家重点扶持的贫困县，大多数青年男女常年在外务工，将子女留在老家由老人照管。“阳光朋辈”活动在各校每两周举行一次心理辅导，辅导时间将持续到2016年6月。

中国人寿开办
女职工民族健身操大赛

本报讯 10月22日，中国人寿集团在京举办以“祝福祖国 圆梦国寿”为主题的女职工民族健身操大赛决赛。决赛由从预赛中选拔出的22个代表队近200名女职工组参加。

据不完全统计，此前，全系统3万余名女职工和女营销员参与了各级公司组织的该项活动。经过评委评定，养老保险机关、财险湖北省分公司、集团公司机关等3个代表队荣获一等奖；寿险辽宁本溪分公司等5支代表队荣获二等奖；其他14支代表队荣获三等奖。根据预赛和参加决赛的组织情况，集团公司会评选出区域评审中心和寿险、养老保险、寿险投资公司工会等20家工会为“优秀组织奖”。(张强)

银行开通“绿色通道”
支持休闲农业助村民致富

本报讯 “不仅能感受山水美景，还能品到正宗农家土味，这个周末过得真是舒坦。”近日，在浙江省保安乡龙井村，数十名来自上海的游客走入“森林人家”感受该村美景美食后大呼过瘾。

龙井村是江山农商银行全力支持休闲观光农业的一个缩影。2014年起，江山农商银行从农房改造、特色种植、垂钓休闲、农特产品开发等多方面开通“绿色通道”，给予低息信贷扶持。如今，该村已发展农家乐7家，“森林人家”5家，从事和休闲农业相关产业的村民近200人，年接待游客近万人，每年和旅游相关的收入达100多万元，休闲农业带富了一方山民。

(郑春燕 王利)

公告 杨立秋、朱明，本院受理原告林代文诉你们因建设工程合同纠纷一案，现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、证据材料及开庭传票。原告要求你们立即支付工程款人民币82500元及违约金人民币2万元，并要求赔偿相应的利息损失。诉讼费用60元由被告负担。提出答辩状和举证期限分别为公告期间届满后第15日内(节假日顺延)。在本院1号法庭开庭审理，逾期将依法判决。

福建省将乐县人民法院

公告 邱美春，本院受理原告王立胜诉你民间借贷纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、证据材料及开庭传票。原告要求你偿还立即归还借款人民币10000元及利息。诉讼费用60元由被告负担。提出答辩状和举证期限分别为公告期间届满后第15日和30日内(节假日顺延)。在本院1号法庭开庭审理，逾期将依法判决。

福建省将乐县人民法院

公告 刘宣，原告诉你租赁合同纠纷一案，现依法向你公告送达(2015)黔南民初字第527号民事判决书。自公告之日起60日内到本院领取，逾期视为送达。如不服判决，可在送达后15日内向本院递交上诉状，上诉于贵州省毕节市中级人民法院。

贵州省威宁彝族回族苗族自治县人民法院

公告 白殿敏，原告陈熙诉你民间借贷纠纷一案，现依法向你公告送达(2015)黔南民初字第317号民事判决书。自公告之日起60日内到本院领取，逾期视为送达。如不服判决，可在送达后15日内向本院递交上诉状，上诉于贵州省毕节市中级人民法院。

贵州省威宁彝族回族苗族自治县人民法院

公告 贵州省毕节市中级人民法院

公告 贵州省毕节市中级人民法院</div